Resultat:
Första gången sedan pandemins start har föreningen gått med vinst. Årets resultat är 48 470 kr. Den största intäkten är kursavgifterna på 81 200 kr. Konto 3153 är sammanlagda intäkterna för sociala event såsom U&Mini Festivalen och sommardans, och intäkter från instruktörsutbildningar.

Den största kostnaden för verksamheten är lokalhyra. Nytt för redovisningen detta år är att kostnaderna avseende verksamheten har delats upp i tre delar – kursverksamhet, idrottsarrangemang (socialdans + festivaler exempelvis) och idrottsskolor (instruktörsutbildning). Detta för att kunna koppla kostnader till olika delar av verksamheten.

Balans:
Vad gäller balansräkningen har tillgodohavanden minskat och U&Me Linedance Festival 2023 är sista chansen att nyttja tillgodohavanden så vid slutet av 2023 kommer det förhoppningsvis vara noll, leverantörsskulder är noll.

För att sammanfatta har vi haft ett bra år 2022 och ser fram emot ett ännu bättre 2023.

Budget:
Budgeten för 2023 är baserad på resultatet från 2022 med tillägget att anordna U&Me Linedance Festival vars budget är något större än mini festivalen 2022.
